



В Хабаровском крае следователями СК России продолжают приниматься меры, направленные на арест мужчины, подозреваемого в совершении ДТП, в котором пострадал малолетний ребёнок

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области продолжается расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинения тяжкого вреда здоровью человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения).

По версии следствия, 15 мая 2021 года подозреваемый, не имеющий водительских прав, управляя легковым автомобилем, совершил наезд на 6-летнего ребенка вблизи моста через реку Ургал, расположенного в Верхнебуреинском районе. После совершения ДТП злоумышленник скрылся с места преступления. Сотрудниками уголовного розыска установлено его местонахождение, он был доставлен в медицинское учреждение, в ходе освидетельствования выявлено у мужчины состояние алкогольного опьянения. Потерпевший госпитализирован в медицинское учреждение, ему оказывается квалифицированная медицинская помощь. Жизнь ребенка вне опасности.

Следственными органами подозреваемый был задержан. Учитывая тяжесть совершенного преступления, в результате которого пострадал малолетний ребенок, его общественную опасность, следственные органы обратились в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. В ходе судебного заседания суд не согласился с доводами следствия, не нашел оснований для заключения мужчины под стражу, и вынес постановление об избрании в отношении него меры пресечения в виде запрета определенных действий.

С данным решением суда следственные органы СК России по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области не согласились, в связи с чем обратились в прокуратуру края с инициативой обжалования решения суда Верхнебуреинского района в суд апелляционной инстанции.

Также следственными органами регионального СК России потерпевшей стороне оказывается



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

максимальное содействие в реализации прав и законных интересов малолетнего ребенка.
Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1571569>